



Rumunští státní úředníci sbírají zkušenosti v Krásné Lípě

V uplynulém měsíci se v rámci studijní cesty rumunských státních úředníků, kteří se po vstupu Rumunska do EU budou podílet na implementaci programů strukturálních fondů, uskutečnila v Krásné Lípě prezentace jednoho z pilotních projektů Společného regionálního operačního programu „Centrum České Švýcarsko“. S podrobnými informacemi o uskutečňovaném projektovém záměru seznámil hosty starosta Zbyněk Linhart, který jim přiblížil i ty části projektu, jejichž realizace se teprve uskuteční v dalších etapách. „Nejčastější dotazy se přitom týkaly problémů,

kteří se vyskytly v průběhu přípravy projektu a aktuálně při koordinaci jeho realizace.“ řekl Zbyněk Linhart. Dodal, že rumunští hosté se dotazovali i na součinnost města se Správou Národního parku České Švýcarsko.

S krásnolipským projektem se ovšem neseznamovali pouze rumunští úředníci. Projekt „Centrum České Švýcarsko“ byl jako jeden ze dvou příkladů úspěšného čerpání finančních prostředků strukturálních fondů v Ústeckém kraji prezentován v rámci mezinárodního workshopu projektu ReRegions, který se uskutečnil ve španělském Objedu. (vík)

V národním parku u Jetřichovic hořelo

Požár vypukl v sobotu 22. 7. okolo 17. hodiny nad bývalou ozdravovnou v Jetřichovicích. Během tří hodin se rozrostl na plochu 10 hektarů směrem na Falkenštejn, Krkavčí kámen a následující den až pod Mariinu vyhlídku. Požár hasilo 28 hasičských jednotek z celého Ústeckého kraje i Německa, 64 hasičských aut a 190 hasičů i dobrovolníků z vodní záchranné služby. Při akci zasahovaly i dva policejní vrtulníky s vaky na vodu a jedno letadlo.

Požárem nakonec byla zasažena plocha 25 hektarů. Vzhledem ke skutečnosti, že se jednalo o již pátý požár na území národního parku, a k dlouho trvajícím extrémnímu suchu platí od pondělí 24.7. až do odvolání na území NP ČS **ZÁKAZ VSTUPU DO LESA**. To znamená, že pohyb turistů je možný pouze po značených turistických stezkách a cyklostezkách!!!

Obnova zastaralé techniky technických služeb pokračuje

Začátkem července byla zakoupena nová, použitá, vysokozdvíhací plošina značky Avia. Jedná se o modernější typ, po generální opravě, s dosahem až 16 m. Vysokozdvíhací plošina je nezbytným pomocníkem především při údržbě veřejného osvětlení, kterou si provádíme svépomocí. Uplatnění však nachází i při údržbě zeleně, při kácení vzrostlých stromů, při opravách městských budov, při odstraňování rampouchů a námraz ze střech, k dispozici je v případě potřeby i hasičům atd.

Další novinkou ve výbavě města je nový, letos již druhý, traktor. Jedná se tentokrát o silnější a výkonnější stroj značky ZETOR, typové řady Forterra. Své uplatnění najde především při náročném zimní údržbě komunikací, hlavně v okrajových částech města, kde se množství sněhu často jen velmi obtížně zvládá.

Připravuje se obměna zastaralého nosiče velkoobjemových kontejnerů, zakoupena

byla malá sněhová fréza, na cestě je již i větší, před malý traktor.

Vzhledem ke stále rostoucímu rozsahu aktivit a spolupráci při investičních akcích města jsou investice do nové techniky nezbytné. V konečném důsledku se jistě vyplatí a opakovaně se potvrzuje, i ze zkušeností z okolních měst, že rozhodnutí ponechat technické služby v majetku města bylo správné. Čistota, upravenost a rozvoj města je návštěvníky města pozitivně vnímána. Jan Kolář



Evropa se učí

Od jednoho českého starosty „opisují“ v celé Evropě. Ve Španělsku probíhají přednášky o jednom velkém projektu, díky kterému se do jednoho malého českého městečka investuje mnoho evropských peněz. Posluchači ze všech možných evropských zemí uznale pokývají hlavou nad prezentací projektu, jenž obsahuje stavby návštěvníkého centra, centra služeb pro obyvatele i návštěvníky města, stavbu sportovního areálu nebo vybudování cyklostezek napříč městem. Zatímco ve Španělsku se ještě stále diví, do zmiňovaného městečka přijíždí rumunská delegace, aby načerpala inspiraci. Chodí po městě, prohlíží výsledky mnohaleté práce vedení města a neskrývá nadšení. Pokud je prý v té EU všechno jako zde, tak tam chtějí okamžitě také a prý by také chtěli tak šikovné starosty.

Vždyť to vypadá tak jednoduše, dostanu peníze od hodných strýčků z Bruselu a hurá, jde se na to! Málokdo vídí za novými stavbami tisíce a tisíce hodin prozezených nad přípravou projektů, nespočet nocí a víkendů strávených v papírech a kancelářích. Možná miliony minut protetelefonovaných se zástupci úplně všech možných i nemožných institucí, desetitisíce kilometrů proježděných při hledání podpory pro projekt nebo stovky někdy „přeúnavných“ jednání a setkání s „vlivnými.“ Můžeme být oprávněně hrdí na to, že zmiňované městečko je Krásná Lípa, zmiňovaný projekt „Centrum Českého Švýcarska“ a zmiňovaný starosta Zbyněk Linhart.

Jan Fiala

POZOR!

Z důvodu nebezpečí lesních požárů je pohyb mimo turisticky značené cesty v Národním parku České Švýcarsko **PŘÍSNĚ ZAKÁZÁN!**

Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 14. 8. 2006 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 17. 8. 2006 v Krásné Lípě.

Pytle na separovaný odpad si lze zdarma vyzvednout na TSm Krásná Lípa, Pletařská 22/3.

Vlčíhorské Veronice je dvě stě dvacet let

Rovných dvě stě dvacet let už osvěžuje návštěvníky rozhledny na Vlčí hoře studánka Veronika. V letošním roce, kdy slaví kulaté jubileum, se navíc dočkala největší rekonstrukce za poslední roky. „Studánka byla několikrát zničena, ale vždy se ji podařilo opravit. Nyní se na ni pamatovalo při budování Köglerovy naučné stezky,“ řekl předseda Klubu turistů z Krásné Lípy Václav Hlieke.

Právě krásnolipští turisté studánku kompletně rozebrali, železné potrubí nahradili plastovým, doplnili o nové kameny a opětovně vyskládali podle dobových fotografií a část pramene ozelenili. Navíc areál studánky dotvořili zastřešeným sezením, turistickým rozcestníkem a informačním panelem. „Od roku 1886, kdy byla Veronika na svahu Vlčí hory postavena, dává výtečnou pitnou vodu, které se připisovaly léčivé účinky a pro kterou si přicházeli lidé ze širokého okolí,“ připomněl Václav Hlieke. Dodal, že rekonstruovaná Veronika se bude slavnostně otevírat během Letního turistického srazu společně se znovuotevřením Köglerovy naučné stezky. (vík)



Inzerce

Samostatně stojící částečně podsklepený rodinný dům nacházející se v obci Kyjov u Krásné Lípy, v krajině Českého Švýcarska. Dům s obytným podkrovím ze smíšeného zdíva (pískovec, cihla) s kolnou a zahradou o výměře 2130 m². Objekt po opravě střechy a fasády. Vytápění ÚT na pevná paliva, ohřev vody el. boilerem.

Cena 1.210 000,- Kč

Eurovia Liberec tel.: 606 611 599

Deset let třídění se městu vyplatilo

Více než desetileté úsilí o zvýšení separace odpadů přineslo Krásné Lípě hmatatelné výsledky. Město se totiž zařadilo mezi deset nejlepších obcí v Ústeckém kraji, když se stalo finalistou soutěže „O skleněnou popelnicí“. „Pro řadu lidí města se stalo třídění odpadů běžnou a samozřejmou každodenní záležitostí. Je to malé přispění každého z nás k ochraně životního prostředí,“ řekl tajemník krásnolipského městského úřadu Jan Kolář. Dodal, že k tomuto výsledku ovšem nepřispělo pouze to, že město do separace druhotných surovin úspěšně zapojilo místní obyvatele. K úspěchu jim pomohlo i to, že mají promyšlený systém separace včetně fungujícího sběrného dvora, sběrných boxů či pytlů na tříděný odpad, které lidi od města dostanou zadarmo, nebo to, že tu mají smysluplnou ekologickou osvětu. „V neposlední řadě svou roli sehrálo i to, že jsme do třídění odpadů různými soutěžemi úspěšně vtáhli i základní a mateřské školy, které

během roku dokázaly vyřadit tuny plastů a papíru,“ podotkl Jan Kolář.

Navíc se v Krásné Lípě v nejbližší době chystají podnitit místní lidi vedle třídění plastů, skla a papíru i k separaci takzvaného biologického odpadu. A to tím, že by jim zpřístupnili městský kompost. Přitom již nyní jim tam rádi odvezou shrabané listí či posekanou trávu. (vík)



Köglerova naučná stezka Krásnolipskem

Pátým projektem Centra Českého Švýcarska je obnova jedné z prvních naučných stezek na území dnešní České republiky. Köglerova naučná stezka bude slavnostně otevřena v neděli 13. 8. v rámci celostátního Letního turistického srazu. Trasu stezky před šesti desítkami let navrhl a za pomoci přátel vybudoval krásnolipský rodák Rudolf Kögler (1899 – 1949), sledovala geologickou poruchu – lužický zlom a návštěvníky nenásilnou formou seznamovala s geologickými, botanickými, zoologickými a vlastivědnými zajímavostmi. Rudolf Kögler na trasu každoročně rozmisťoval přes sedmdesát informačních tabulí a ukazatelů. Návštěvník si také mohl prohlédnout unikátní plastickou geologickou mapu okolí Vlčí hory a pokochat se krásou alpinia u jeho domu v Zahradách.

Obnovená stezka byla při rekonstrukci prodloužena, a vytvoří tak atraktivní a nenáročný

dvacetikilometrový okruh z Krásné Lípy přes Vápenku, Kyjov, Vlčí horu, Zahrady, Krásný Buk zpět do Krásné Lípy. Původní trasa věnovaná zejména geologii byla doplněna o zajímavou botanickou část procházející městským parkem a inspirativní úsek ze Zahrad do Krásné Lípy věnovaný historii a architektonickým zajímavostem. Na trase naučné stezky je umístěno přes čtyřicet dvojazyčných informačních panelů, opraveny jsou cesty, vybudovány schůdky k Vinnému sklepu a na hrad Krásný Buk, postaveny mostky a studánky i zastřešená sezení. Pamatováno bylo samozřejmě i na opravu technické památky, původní plastické geologické mapy v Zahradách.

Rekonstrukce naučné stezky je součástí největšího investičního projektu krásnolipské radnice, projektu „Centrum Českého Švýcarska,“ na který město získalo prostředky ze strukturálních fondů EU i státního rozpočtu ČR. (jf)

70 osob se v Komunitním centru učí cizí jazyk zdarma

Druhý týden v červenci otevřelo Komunitní centrum Českého Švýcarska 8 jazykových kurzů pro veřejnost zdarma, které v současné době navštěvuje 70 osob. Jedná se o čtyři kurzy německého a čtyři anglického

jazyka, které jsou rozděleny dle stupně znalostí jednotlivých účastníků na začátečníky, mírně pokročilí a středně pokročilí. Lidé, kteří navštěvují jazykové kurzy, si pod dohledem zkušených lektorů zvýší jazykové schopnosti, které Komunitní centrum Českého Švýcarska považuje za jeden z důležitých prvků, který pomůže účastníkům zvýšit šance pro získání či udržení si pracovního místa.

Jazykové pětiměsíční kurzy jsou tvořeny 20 výukovými hodinami. Tyto kurzy jsou připravovány ve spolupráci s Mateřským centrem tak, aby bylo zajištěno hlídání dětí v době kurzu, a jsou financovány Evropským sociálním fondem EU a státním rozpočtem ČR v rámci iniciativy společenství EQUAL.

Více informací o možnostech účasti v jazykových kurzech získáte na telefonním čísle 412 354 841, 777 938 839, emailu juda@krasnalipa.cz nebo přímo v Komunitním centru Českého Švýcarska v Krásné Lípě.

(Jakub Juda)



Aktuální fotografie z města



Infocentrum na náměstí bude mít do měsíce i střeche.



Horská lanovka pro děti už bude brzy v provozu, stejně tak desetimetrová horolezecká stěna (ta čeká na kolaudaci)



Ve sportovním areálu je hotov i altán, krb, pítka, chodníky.



Altán už je také v městském parku a doplňuje jeho obnovu

Lužičan byl pozván do Horky

Lužičan byl pozván na oslavu k Lužickým Srbům. 21. - 23. 7. 2006 slavil lužickosrbský folklorní soubor WUDWOR 25. výročí svého vzniku. Hlavní galaprogram se konal v obci Horka nedaleko Budyšína a vedle jiných na něj byli pozváni i zástupci folklorního souboru Lužičan. To také znamená, že se na tento lužickosrbský soubor s největší pravděpodobností budeme moci těšit i v Krásné Lípě na příštím folklorním festivalu, který se tu bude konat za dva roky.

Nada Semelková



Rallye Sachsen Classic 2006

Již za dva týdny, v sobotu 19. 8. 2006, se klimatizované silnice Českého Švýcarska stanou tratí slavné a v sousedním Německu velmi oblíbené Rallye Sachsen Classic.

Naším městem bude tento den projíždět přes 200 dokonalých technických „zázraků“ své doby a okolo poledne se všichni účastníci rallye vystřídají na Křínickém náměstí,



kde pro ně bude připraven oběd a občerstvení. Zároveň zde bude vystaveno také cca 200 naleštěných veteránů z produkce mladoboleslavské Škodovky, kteří se sem přijedou „pochlubit“ mimo vlastní soutěž.

Závodníci, mezi nimiž nebude chybět např. bavorský a saský princ, předseda saské vlády nebo předseda představenstva Škody Auto a mnoho dalších významných osobností veřejného života, se po obědě opět vydají na trasu rallye, ale na našem náměstí je připraven bohatý doprovodný program až do večerních hodin. Již zmiňovaná přehlídka vystavených automobilů značky Škoda, vystoupení populárních folkových skupin, bohatý stánkový prodej a mnoho dalších atrakcí se jistě postará o vynikající atmosféru a tak, jak je již v Krásné Lípě dobrým zvykem – město bude opět „žít.“

Vedení krásnolipské radnice ve spolupráci s dalšími pořadateli připravilo pro obyvatele a návštěvníky svého města letos rekordní po-

čet kulturních a společenských akcí. Po úspěšných pěveckých a folklorních festivalech, po koncertech Tomáše Linky nebo Šárky Vaňkové, po mezinárodních cyklistických závodech a oblíbeném staročeském jarmarku se nyní město stane nejprve centrem turistů, když bude hostit jejich celostátní sraz ve dnech 5.-13.8.2006. Součástí tohoto srazu bude také vystoupení Františka Nedvěda, Jo Jo Bandu nebo Fešáků. Již týden poté proběhne výše zmíněná Rallye Sachsen Classic a v září se nejprve první sobotu předvedou tradiční „superdlouhé“ motocykly Čechie Böhmerland a již týden poté 8.9. vystoupí na krásnolipském náměstí hudební skupina No Name v rámci akce Svět přírody a lidí – Dny Českého Švýcarska.

Všechny tyto akce, spolu s velkorysími investičními projekty, budování infocenter, sportovních areálů, středisek služeb, cyklostezek, naučných stezek, obnovou parků nebo silnic a chodníků, přispívají k tomu, že se Krásná Lípa mění v přirozené centrum regionu Českého Švýcarska. (jř)

Navštivte výstavu Lidové památky Českého Švýcarska

Podstávkové domy, hospodářské a technické stavby, skalní rytiny, památky lidové zbožnosti – to vše si lze prohlédnout a dokonce i zasoutěžit si o hodnotnou publikaci a obrazový kalendář na výstavě Lidové památky Českého Švýcarska v Krásné Lípě na náměstí v galerii Českého Švýcarska od 15.7. až do 30.9. „Výstava Lidové památky Českého Švýcarska má na rozdíl od předchozích

výstav, které se věnovaly převážně přírodním hodnotám, upozornit na kulturní bohatství našeho regionu. Chtěli jsme zejména připoutat pozornost k jedinečné architektuře, jež jako by srostla s krajinou Českého Švýcarska a dotváří jeho romantickou scénérii,“ řekl ředitel OPS České Švýcarsko Marek Mráz. Dodal, že výstava je určena nejen návštěvníkům, ale i místním lidem a chalupářům.





EKOBUSEM z Lužických hor do Českého Švýcarska

Česká Lípa – Sloup – Nový Bor – Kamenický Šenov – Česká Kamenice – Srbská Kamenice – Růžová – Janov – Růžová – Srbská Kamenice – Jetřichovice – Rynartice – Dolní Chřibská – Doubice – Kyjov – Krásná Lípa
Vložený spoj: Krásná Lípa – Vlčí Hora – Kyjov – Doubice – Jetřichovice – Mezní Louka

↑	↓	↑	↓
Česká Lípa - aut. n.	7:30	Doubice - u hlávkovy	9:31 16:00
Sloup v Čechách	7:42	Kyjov - hostinec	9:35 16:04
Nový Bor - aut. n.	7:50	Kyjov - rozcestí	9:37 16:06
Kamenický Šenov - Ličická	8:00	Kyjov	9:38 16:08
Česká Kamenice - Palackého	8:10	Krásný Buk	9:40 16:10
Janská - u Bednářů	8:15	Sněžná	16:12
Janská - bytovky	8:19	Zahrady	16:14
Janská - prodejna	8:21	Vlčí Hora	16:17
Srbská Kamenice - kříž.	8:21	Zahrady	16:20
Růžová I	8:30	Sněžná	16:22
Růžová II	8:32	Krásný Buk	9:40 16:25
Janov	8:34	Krásná Lípa - náměstí	9:43 16:28
Na hájenkách	8:36	Krásná Lípa - ozdravovna (vlaková zastávka - město)	9:45 16:30
Růžová I	8:41	Janov	16:30
Růžová II	8:43	Na hájenkách	16:30
Srbská Kamenice - kříž.	8:52	Janov	18:21
Hřensko - Pravečická brána	15:20	Na hájenkách	18:18
Vysoká Lípa - hotel Lípa	15:28	Janov	18:24
Jetřichovice - Starý mlýn	15:32	Růžová I	18:27
Jetřichovice - hostinec	příj. 9:03 15:36	Růžová II	18:29
Rynartice	odj. 9:08 15:37	Srbská Kamenice - kříž.	18:39
Dolní Chřibská - rozcestí	9:13 15:42	Hřensko - k soutěškám	18:41
Doubice - křížovatka	9:29 15:58	Růžová I	18:43
		Růžová II	18:45
		Česká Kamenice - Pražská	18:50
		Nový Bor - aut. n.	19:00
		Sloup v Čechách	19:10
		Česká Lípa - aut. n.	19:18
			19:30

Ⓜ - jede v sobotu, † - jede v neděli a státem uznané svátky, I - spoj jede po jiné trase, Ⓜ - jede od 1. 7. do 3. 9. 2006



NEJSEVERNĚJŠÍ EXPRES aneb historickým vlakem za rozhlednami a vyhlídkami Českého Švýcarska a Lužických hor

Kamenický Šenov – Česká Kamenice – Jedlová – Rymbůž – Krásná Lípa – Zahrady – Panský – Brtnický – Mikulášovice – Dolní Poustevna (trať č. 081, 085, 084)

↑	↓	↑	↓
Kamenický Šenov	8:30	Dolní Poustevna	16:32
Česká Kamenice	příj. 8:45	Horní Poustevna	16:35x
Mlýny	odj. 8:51	Vilémov u Sluknova	16:39x
Jedlová	9:10	Mikulášovice - dolní nádraží	16:43
Chřibská	9:40	Mikulášovice - střed	16:50x
Rymbůž	9:49	Mikulášovice - horní nádraží	16:57x
Krásná Lípa - město	9:53x	Brtnický	17:07x
Krásná Lípa	9:56	Panský	17:15
Rumburk	...	Zahrady u Rumburka	17:20x
Krásná Lípa	příj. 9:56	Krásná Lípa	příj. 17:25 17:25
Zahrady u Rumburka	odj. 9:58	Rumburk	odj. 17:30 17:46
Panský	10:03x	Krásná Lípa	17:46
Brtnický	10:10	Krásná Lípa - město	17:49x
Mikulášovice - horní nádraží	10:14x	Rymbůž	17:55
Mikulášovice - střed	10:22x	Chřibská	18:03
Vilémov u Sluknova	10:28x	Jedlová	18:16
Horní Poustevna	10:44x	Mlýny	18:30
Dolní Poustevna	10:47	Česká Kamenice	příj. 18:40
		Kamenický Šenov	odj. 18:50
			19:05

Ⓜ - jede v sobotu od 1. 7. do 26. 8. a 5., † - jede v neděli od 2. 7. do 27. 8. a 6., x - zastávka na znamení nebo požádání



PRAVIDLA PRO PŘÍZNÁNÍ DOTACE MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA NA PŘIPOJENÍ NA VEŘEJNOU KANALIZAČNÍ SÍŤ PRO ROK 2006

Město Krásná Lípa v souladu s usnesením ZM č. 21 – 38/2006 ze dne 21.6. 2006 a usnesením RM č. 84 - 35 rozhodlo o poskytnutí přímé finanční podpory na připojení k veřejné kanalizační síti. Účelem tohoto opatření je podpora ekologického chování občanů, zefektivnění využití nové kanalizační sítě a ČOV a zlepšení životního prostředí na území města.

1. Žadatel

Žadatelem o dotaci na zřízení kanalizační přípojky může být každý občan vlastníci na území města Krásná Lípa objekt k trvalému či rekreačnímu bydlení, případně objekt s nebytovými prostory, v němž je alespoň 1 bytová jednotka a který může být napojen na novou splaškovou kanalizaci dle schváleného kolaudačního rozhodnutí č.j.: 2675/21654/2005/235/Lat/2, projektové dokumentace přípojek a vydaného stavebního povolení č. č.j.: SÚ/152/2004/3/Ra/St.

Dotace nebude vyplacena žadateli, vůči němuž bude město Krásná Lípa evidovat ve lhůtě pro jeho vyplacení (tj. po písemném oznámení o dokončení akce) pohledávku k rozpočtovým příjmům.

2. Žádost

Žádost o dotaci bude podána na formuláři (příloha č.1.), ke které bude přiložen výpis údajů z evidence katastru nemovitostí aktuální ke dni podání žádosti, příp. bude přiložen souhlas spoluvlastníků nemovitosti. Formuláře žádosti jsou k dispozici na odboru výstavby, investic a životního prostředí MěÚ Krásná Lípa, na podatelně MěÚ a v elektronické podobě na internetových stránkách města. Neúplně vyplněné žádosti nebudou přijímány.

3. Výše a výplata příspěvku

Výše dotace je vypočtena podle skutečně provedené délky soukromé části splaškové kanalizační přípojky, nejvýše však do délky dle schválené projektové dokumentace přípojek zpracovaných městem. Dotace se vztahuje na soukromou část kanalizační přípojky v rozsahu od napojovacího bodu („šachtičky“) až po obvodové zdivo nemovitosti. Maximální limit dotace není stanoven.

Dotace se skládá ze dvou částí. Bude poskytnuta formou paušální částky **500,- Kč/bm** realizované splaškové kanalizační přípojky a formou **jednorázového bonusu ve výši 2.000,- Kč** za připojení objektu k veřejné kanalizační síti. Bonus se vztahuje k objektu.

V případě, že má objekt více kanalizačních přípojek, bude vyplacen bonus plus součet délek všech přípojek, a to jednorázově.

4. Termíny

Žádost o dotaci musí být podána k MěÚ Krásná Lípa nejpozději **do 30. 11. 2006**.

Termín dokončení realizace napojení je stanoven nejpozději **do 15. 12. 2006**.

Napojení na veřejnou kanalizační síť oznámí žadatel písemně MěÚ Krásná Lípa. Spolu s tím doloží i doklad o kontrole napojení od správce a provozovatele kanalizační sítě (SČVK) a kopií smlouvy o odvádění kanalizačních vod veřejnou kanalizací s SČVK, to vše nejpozději **do 31. 3. 2007**.

Dotace bude vyplacena žadateli po splnění všech podmínek do 1 měsíce od doby písemného oznámení o dokončení napojení. Uzávěrka pro výplatu příspěvku je vždy k 10. dni v měsíci. O dotaci lze žádat zpětně i u přípojek již realizovaných a připojených k nové veřejné splaškové kanalizační síti.

5. Ostatní ustanovení

Na dotaci není právní nárok. Pro přiznání dotace není nutné dokladovat skutečně vynaložené náklady realizace.

Finanční prostředky budou přidělovány až do úplného vyčerpání limitu postupně tak, jak budou Městskému úřadu v Krásné Lípě doručována oznámení o dokončení napojení k veřejné kanalizační síti spolu s předloženým dokladem o kontrole napojení od SČVK a kopií smlouvy o odvádění kanalizačních vod veřejnou kanalizací s SČVK.

O přiznání a vyplacení dotace ve sporných případech, popř. o výjimkách z těchto pravidel rozhoduje Rada města Krásná Lípa.

V Krásné Lípě dne 21.6. 2006

LETNÍ TURISTICKÝ SRAZ 2006

Letní turistický sraz je významná akce Klubu českých turistů, která se v roce 2006 uskuteční v Krásné Lípě – Centru Českého Švýcarska. Akce je určena nejen členům Klubu českých turistů, ale i široké turistické veřejnosti a zahraničním návštěvníkům, proto přijměte prosím pozvání na tuto akci a navštivte tak Krásnou Lípu, která je branou do našeho nejmladšího Národního parku České Švýcarsko.



Letní turistický sraz je prokán bohatou nabídkou programů, z které alespoň krátce uvádíme ty nejzajímavější:

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ LETNÍHO TURISTICKÉHO SRAZU 2006 v areálu fotbalového hřiště s vystoupením folkového písničkáře **Františka Nedvěda se skupinou Druhé podání** (čtvrtek - 10. 8. od 18 h)

• slavnostní zahájení **25. Letního srazu turistických oddílů mládeže** v areálu Sportcentra 8. 8. od 17 h s vystoupením Juliána Záhorovského se skupinou Alibi, uvádí Luboš Xaver Veselý

• **peší i cyklistické výlety** v rámci dnů **Dolní Poustevny** (6. 8. , start v 10 h u turistické chaty za hřištěm v D. Poustevně), **Rumburku** (7. 8. , start v 10 h na náměstí Dobrovského v Rumburku), **Varnsdorfu** (8. 8. , start v 10 h na nám. E. Beneše ve Varnsdorfu), **Děčín** (9. 8. , start v 10 h u nádraží ČD Děčín - východ), **Šluknova** (10. 8. , start v 10 h v zámeckém parku ve Šluknově), **Mikulášovic** (11. 8. , start v 10 h na nám. v Mikulášovicích), **Krásné Lípy** (12. 8. , start od 7 do 10 h v Krásné Lípě na náměstí)

• **večerní pochod z Krásné Lípy na Dymník** (12km) 11. 8. se startem v 19 h na náměstí v Krásné Lípě

• **seminář pro veřejnost** na téma Ochrana přírody 11. 8. od 10 h v kině v Krásné Lípě

• **posezení a autogramiáda s RNDr. Miroslavem Nevrlým**, autorem knihy Chvála Zadní země, věnované tomuto kraji, 11. 8. od 18 h v kině v Krásné Lípě

• **autobusové zájezdy s průvodcem** za poznáním Děčína, Saska a Lužice (6. 8. a 12. 8., odjezdy v 8:30 z náměstí V Krásné Lípě)

Slavnostní otevření obnovené KÖGLEROVY NAUČNÉ STEZKY, nejstarší naučné stezky – start pochodu 13. 8. od 8 do 10 hodin.

SLAVNOSTNÍ ZAKONČENÍ TURISTICKÝCH SRAZŮ

• **setkání u lípy se Zlatopramenem** od 16 h na náměstí v Krásné Lípě. V rámci slavnostního zakončení turistických srazů postupně vystoupí skupiny Roxel Music, Fešáci a YO YO Band. Celé uvádí bavič Josef Alois Náhlavský.

• na náměstí v Krásné Lípě budou od 9 h vystupovat folklórní soubory, skupiny různých hudebních stylů, k vidění budou prodejní stánky lidových řemesel, ale i stánky s občerstvením, turistickými suvenýry této akce, Zlatopramenem.

Více informací o výše uvedených a dalších akcích z programu Letního turistického srazu 2006, ale i informace o parkování, ubytování a cenách, naleznete na <http://dnyceskehosvycarska.cz/lts2006/>

podací razítko

Ž Á D O S T

O zařazení mezi uchazeče o příspěvek města Krásná Lípa na zřízení kanalizační přípojky pro splaškovou kanalizaci

Jméno a příjmení majitele domu (v případě více vlastníků jméno jejich společného zástupce zmocněného k převzetí výplaty dotace).

Ulice :

č.p. : č. or.:

Skutečná délka přípojky v bm		
1.		bm
2.		bm
celkem		

termín realizace:

S podmínkami pro přiznání příspěvku schválenými ZM dne 21.6. 2006 usnesením č. 21-38/2006 souhlasím

_____ datum

jména a podpisy vlastníků, případně jejich zástupce

USNESENÍ

ze 86. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 20. 7. 2006

I. Hlavní program

Centrum NP České Švýcarsko I

Usnesení RM č. 86 - 01

RM projednala průběh realizace projektu Centrum NP České Švýcarsko I, soupis prováděných prací na stavbě, přípravu expozice ČŠ a zápisy z kontrolních dnů stavby a schvaluje postup manažera a dalších odpovědných pracovníků projektu.

Návrh logotypu města Krásná Lípa

Usnesení RM č. 86 - 02

RM schvaluje základní grafický návrh logotypu města Krásná Lípa, dle předloženého návrhu.

II. Došlá pošta

Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 86 - 03

RM schvaluje pronájem p. p. č. 251/2 o výměře 1407 m² a p. p. č. 240/3 o výměře 3267 m², vše k. ú. Vlčí Hora za účelem pastvy Martinu Bartošovi, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 158.

Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 86 - 04

RM schvaluje pronájem p. p. č. 1340 o výměře 900 m², k. ú. Vlčí Hora, za účelem zřízení zahrady Michalu Benátskému, bytem Praha 9, Ostravská 627.

Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 86 - 05

RM schvaluje pronájem p. p. č. 240/4 o výměře 3122 m² a p. p. č. 239 o výměře 162 m², vše k. ú. Vlčí Hora za účelem pastvy Bc. Janu Provozníkovu, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 26 za podmínky pronájmu části p. p. č. 251/1 o výměře 2261 m², k. ú. Vlčí Hora a neznečišťování vodoteče.

Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 86 - 06

RM schvaluje ukončení smlouvy č. 97/23/70/050 o nájmu pozemku, nájemce Božena Máčková, Děčín, Zámecká 1067/6, dohodou ke dni 31. 7. 2006.

Souhlas s dotčením pozemků - II. etapa kanalizace

Usnesení RM č. 86 - 07

RM schvaluje vedení trasy kanalizačních přípojek přes pozemky města Krásná Lípa, dle předloženého návrhu.

Byty

Usnesení RM č. 86 - 08

RM schvaluje pronájem bytu č. 4, Masarykova 993/2, Krásná Lípa v tomto pořadí:

- 1) Petra Friese, Komenského 568/4, Krásná Lípa,
- 2) Josef Nastoupil, Nemocniční 1091/2, Krásná Lípa,
- 3) Ludmila Švorcová, Křížkova 617/16, Krásná Lípa.

Kauce 5 000 Kč. Veškeré opravy a úpravy si nájemce provede na vlastní náklady.

Byty

Usnesení RM č. 86 - 09

RM schvaluje pronájem bytu č. 1, Křínické náměstí 255/5, Krásná Lípa o velikosti 1 + 1 v obecním zájmu, Romanu Dvořákovi, bytem Legii 2564, Varnsdorf. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou po dobu zaměstnání u Policie ČR s působností OOP Krásná Lípa. Kauce ve výši 5 000 Kč. Veškeré opravy

a úpravy si nájemník provede na vlastní náklady.

Byty

Usnesení RM č. 86 - 10

RM schvaluje Aleně Šrámkové podnájem bytu č. 22, Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa pro Alžbětu Krulišovou, bytem Valentova 1731/21, Praha 4.

Nebytové prostory

Usnesení RM č. 86 - 11

RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy č. 2006/22/27-92 uzavřené s Marcelou Kouřilovou, bytem Železná 1683, Varnsdorf na nebytové prostory v objektu Masarykova 1094/4, Krásná Lípa k 31. 7. 2006.

Nebytové prostory

Usnesení RM č. 86 - 12

RM schvaluje MUDr. Gabriele Rezkové, Karoliny Světlé 270/3, Rumburk započtení investic proti nájmu na rekonstrukci nebytového prostoru Masarykova 993/2 do maximální výše 100 000 Kč za těchto podmínek:

1. nájemce předloží před započtením prací PD a výkaz prováděných prací
2. nájemce provede rekolaudaci nebytového prostoru
3. skutečné provedení investic zkontroluje vedoucí OMCS Karel Homolka

Byt DPS I.

Usnesení RM č. 86 - 13

RM schvaluje pronájem bytu č. 19 v domě s pečovatelskou službou Nemocniční 1148/12:

1. Kumberec Karel, Kumbercová Emilie, Pražská 732/61, Krásná Lípa,
2. Navráčičová Eliška, Papoušek Zdeněk, Varnsdorfská 82/45, Krásná Lípa,
3. Vojtová Anděla, Vojta Vlastimil, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa.

III. Různé

Převod infoboxu

Usnesení RM č. 86 - 14

RM schvaluje smlouvu o převodu movitého majetku /infoboxu/ mezi Regionálním sdružením Euroregionu NISA, Liberec 1 a městem Krásná Lípa.

Odběr obědů z Domova důchodců a ÚSP Kr.Lípa

Usnesení RM č. 86 - 15

RM schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytování stravování mezi městem Krásná Lípa a Domovem důchodců a ÚSP Krásná Lípa.

Byty

Usnesení RM č. 86 - 16

RM schvaluje přechod nájmu bytu č. 5, Frindova 979/4, Krásná Lípa z Oldřicha Tománka na Vlastu Tománkovou.

Nebytové prostory

Usnesení RM č. 86 - 17

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout nebytové prostory v objektu Masarykova 1094/4 o celkové rozloze cca 55 m². Veškeré opravy a úpravy si nájemce provede na vlastní náklady.

Pronájem objektu

Usnesení RM č. 86 - 18

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout objekt na st. p. č. 263, k. ú. Vlčí Hora a pozemek st. p. č. 263 o výměře 403 m², k. ú. Vlčí Hora.

Telefony

Usnesení RM č. 86 - 19

RM schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě o poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací s firmou GTS Novera Contact, s. r. o., Vinohradská 174, Praha 3, dle předloženého návrhu.

Kanalizační přípojky

Usnesení RM č. 86 - 20

RM schvaluje smlouvu o dílo na zhotovení kanalizačních přípojek městských objektů s firmou Ing. Petr Hanek - Ventos, Tovární 205, Rumburk dle předloženého návrhu.

Provádění větších oprav objektů

Usnesení RM č. 86 - 21

RM schvaluje změnu v provádění větších oprav objektů města, dle předloženého návrhu a schvaluje uzavření příslušných smluv o dílo.

Dotace města Krásná Lípa na zřízení kanalizačních přípojek pro spálaškovou kanalizaci

Usnesení RM č. 86 - 22

RM schvaluje vyplacení dotací města Krásná Lípa na zřízení kanalizačních přípojek pro spášovou kanalizaci dle předloženého návrhu.

Změna provozního řádu sportovišť

Usnesení RM č. 86 - 23

RM schvaluje změnu provozního řádu sportovišť dle předloženého návrhu.

Schválení úhrad za pečovatelské služby

Usnesení RM č. 86 - 24

RM schvaluje úhrady za úkony pečovatelské služby, dle předloženého návrhu.

Schválení doplnění provozního řádu domu s pečovatelskou službou

Usnesení RM č. 86 - 25

RM schvaluje doplnění provozního řádu domu s pečovatelskou službou (bod č. 16, č. 17, č. 22).

Dohoda o provedení rekvalifikace

Usnesení RM č. 86 - 26

Rada města schvaluje Dohodu o provedení rekvalifikace mezi Úřadem práce v Děčíně a městem Krásná Lípa na pracovní činnost: pracovník pro údržbu zeleně pro pana Josefa Valu, bydlícího v Rybníšti dle předloženého návrhu.

Kronika města

Usnesení RM č. 86 - 27

RM schvaluje zápis do kroniky města za měsíc červen 2006, včetně příloh předložených kronikářem města Ivanem Jaklem.

IV. Informace

RM dále projednala tyto informace:

- informace o Letním turistickém srazu 2006
- přehled pohledávek k rozpočtovým příjmům města k 30.06.2006
- přehled návštěvnosti knihovny a internetu
- dopis ohledně udělení licence na provozování veřejné linkové osobní vnitrostátní dopravy
- Ekobusem z Lužických hor do Českého Švýcarska
- Nejsevernější express aneb historickým vlakem za rozhlednami a vyhlídkami Českého Švýcarska
- dopis od starosty města Šluknov ohledně vydávání licencí dopravcům
- rozpočet na dopravní obslužnost pro rok 2006
- ukázka informačního letáku o. p. s. České Švýcarsko - Krásná Lípa centrum Českého Švýcarska
- přehled stavu podílových listů uložených v IKS KB ke dni 10. 7. 2006
- dopis Mgr. Bohumíře Cveklové o řešení situace chovu holubů v RD Sněžná, č. p. 28
- pozvánka na slavnostní vyhlášení výsledků hodnocení měst a obcí Ústeckého kraje v separaci VSKO - Skleněná popelnice 2005
- daňové plnění za leden až červen 2006
- výroční zpráva o. p. s. České švýcarsko 2005
- leták Čechie Böhmerland
- návrh na infopanel Rozhledny

RM dále projednala zápisy z komise:

- zdravotně sociální ze dne 20. 6. 2006 a ze dne 11. 7. 2006



Letní turistický sraz 2006

25. Letní sraz turistických oddílů mládeže

5. – 13. srpna 2006

8.8. – Jiřetín pod Jedlovou, areál Sportcentra

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ 25. LETNÍHO SRAZU TOM

17,00 hod. – zahájení
17,15 hod. – skupina **Optimic**
18,15 hod. – skupina **Linghers**
19,15 hod. – skupina **Alibi**
20,15 hod. – Julián **Záhorovský**
uvádí: Zdeněk Novák

10.8. – Krásná Lípa, fotbalové hřiště

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ LETNÍHO TURISTICKÉHO SRAZU 2006

18,00 hod. – zahájení
18,15 hod. – **Country skupina Malevil**
19,15 hod. – **František Nedvěd a Druhé podání**
uvádí: Tomáš Mikulský

12.8. – Krásná Lípa, Křinické náměstí

SETKÁNÍ U LÍPY SE ZLATOPRAMENEM

SLAVNOSTNÍ ZAKONČENÍ LETNÍCH TURISTICKÝCH SRAZŮ

12,00 hod. – **Lužičan**
12,30 hod. – **Jarret**
14,00 hod. – **Obří broskev**
16,15 hod. – **Roxel Music**
18,00 hod. – **Fešáci**
20,00 hod. – **YO YO Band**
uvádí: **Josef Alois Náhlovský**

Zábavné odpoledne plné her, zajímavých soutěží, vystoupení folklorních souborů, turistická burza, stánky lidových řemesel, stánky s občerstvením a Zlatopramenem.

Tour de Feminin 2006 je minulostí

Další, v pořadí již devatenáctý ročník mezinárodního cyklistického etapového závodu žen „O cenu Českého Švýcarska - Tour de Feminin 2006“ je od neděle 9. 7. 2006 minulostí. Závodu, zařazeného do světového poháru ženské cyklistiky, se letos zúčastnilo 117 závodnic z 20 zemí světa. Již tradičně mezi nimi nechyběly reprezentantky Německa, Holandska, Polska či Norska, po letech se do Krásné Lípy vrátily Ukrajinky, Litevky a Italky a vůbec poprvé se tu objevily závodnice z USA, Švédska a Estonska. Ovšem v jednotlivých týmech byly zastoupeny i reprezentantky z Argentiny, Kanady, Mexika, Kostariky, Kolumbie či Brazílie.



Do cíle v Krásné Lípě nakonec dorazilo 68 žen a dívek, celkové prvenství vybojovala Theresa Senff z Německa před domácí Ladou Kozlíkovou a třetí skončila opět německá závodnice Hanka Kupfernagel. Také mezi týmy kralovaly německé závodnice, vítězství si z Krásné Lípy odvezlo německé



družstvo NUX Nurnberger – mix před německou reprezentací a teamem TOX Toyota –mix opět z Německa.



Stejně jako v minulých letech i na regulérnost letošního ročníku dohlížel profesionální rozhodčí, tentokrát z Polska a nutno dodat, že letos se opravdu činil. Rozdal rekordní počet pokut v celkové výši 950 švýcarských franků a dvě neukázněné závodnice dokonce vyloučil ze závodu. „Litevské cyklistce opravoval její team defekt tak, že i s ní ve voze dojel hlavní peloton a druhá vyloučená dívka projela železniční přejezd na červenou,“ vysvětlil ředitel závodu Jiří Vích. Další tresty padaly i za poměrně velké množství závodnic, které přijímaly občerstvení mimo vyhrazený prostor, i tento prohřešek proti regulím závodu trestal hlavní arbitř vysokými pokutami. Ovšem o největší „pozdvížení“ letošního tour se postarali polští a němečtí celníci, kteří startovní pole zmenšili o kompletní ukrajinské družstvo, které ne-



mělo víza pro vstup do Německa a další dvě závodnice dokonce skončily v německé policejní cele s obviněním za nelegální přechod hranic. „Uzbekistánka a Kolumbijka, které závodily v barvách italského profesionálního teamu, neměly v pořádku víza a ani skutečnost, že se na polském území nehodlají zdržet déle než pár hodin, nezabránila jejich zatčení, následnému výslechu, pobytu ve vězeňské cele a konečnému vyhoštění ze země,“ vysvětlil Jiří Vích.

Celkově se však letošní devatenáctý ročník Tour de Feminin vydařil a opět byl ve znamení perfektní organizace, na které se



podílelo mnoho sponzorů, partnerů a dobrovolníků. Jak samotné závodnice, tak i jejich doprovod se o cyklistickém závodu uprostřed Českého Švýcarska každoročně vyjadřují v superlativech a nejinak tomu bylo i letos. Například šéf amerického T-mobile teamu, který patří mezi extratřídou světové ženské cyklistiky, vyzdvihl zdejší technickou trať plnou zatáček, úzkých silniček, sjezdů a stoupání. „Navíc až na kratičkou kroupovou přeháňku v závěrečný den závodu provázelo závodnice po celou dobu trvání „tour“ nádherné slunečné počasí, což byla po některých předchozích „propřšených“ ročnících vítaná změna. I tato skutečnost se zcela jistě podepsala na příjemné bilanci malého množství nehod, které se naštěstí obešly bez vážnějších poranění, a tak o jediný převoz do nemocnice se nechtěně postarala švédská závodnice se silnou alergickou reakcí na bodnutí hmyzem,“ podotkl Jiří Vích. (jf, sp)



SOUTĚŽ!



Klub českých turistů v Krásné Lípě společně s redakcí Vikýře vyhláší soutěž o jméno loga Letního turistického srazu v Českém Švýcarsku 2006. Zúčastnit se mohou všichni ti, kteří postavičku uprostřed kruhu pojmenují a do 11. srpna její nové jméno pošlou na adresu redakce Vikýře - sarkapeskova@centrum.cz. Na vítěze čeká zajímavá odměna, která mu bude předána na slavnostním zakončení Letního turistického srazu v sobotu 12. 8. na náměstí v Krásné Lípě.

11. – 13. 8. 24. ročník pochodu Skalní hrátky Labských pískovců

LETNÍ TURISTICKÝ SRAZ V ČESKÉM ŠVÝCARSKU 2006

Letní turistický sraz je významná akce Klubu českých turistů, která se v roce 2006 uskuteční v Krásné Lípě – Centru Českého Švýcarska. Akce je určena nejen členům Klubu českých turistů, ale i široké turistické veřejnosti a zahraničním návštěvníkům, proto přijměte prosím pozvání na tuto akci a navštivte tak Krásnou Lípou, která je branou do našeho nejmladšího Národního parku České Švýcarsko. O všem, co srazu předcházelo, jsme si povídali s předsedou Letního turistického srazu Václavem Hiekem.

V letošním roce, 11. listopadu oslaví krásnolipská turistika 25 let svého trvání. U příležitosti této významné události byl váš klub pověřen organizací Letního turistického srazu. Kde vůbec vznikl nápad Letní sraz uspořádat a proč právě v Krásné Lípě?

„No vlastně prvopočátek všeho vznikl na semináři zimních akcí, kde se mluvilo o zimních srazech na Slovensku. Díky nim se po mnoha letech uskutečnil zimní sraz českých turistů v Krušných horách. Tam také poprvé zazněla myšlenka, proč obnovit i letní turistické srazy, které v novodobé historii Klubu českých turistů neexistují, pravidelně se v létě setkávají pouze Tomiči, tedy náš dorost. No a když předseda oblasti Ústeckého kraje Josef Rychnovský viděl skály v Kyjovském údolí, řekl, že letní sraz jinde než v Krásné Lípě ani být nemůže. Samozřejmě, že bychom novodobou tradici chtěli zachovat, příští rok by letní turistický sraz měl být v Královéhradeckém kraji.“

Po letech jde tedy o první letní turistický sraz. Tušili jste na začátku, do jak obřích rozměrů se akce rozroste?

„Samozřejmě se mi nápad obnovit tra-

dici letních turistických srazů velmi líbila, ale je pravda, že jsem půl roku rozjímal nad tím, než jsme o akci začali veřejně hovořit. Podstatnou roli totiž hrály peníze, ale když se podařilo získat prostředky z fondů Evropské unie a když pomoc slíbili i další turistické kluby a město, nebylo o čem přemýšlet, prostě jsme do toho šli. Ale že půjde o akci ak rozsáhlou jsem vůbec nepředpokládal. Akce má tři přístupové cesty, z Loun půjdou pěšáci, z Litvínova přijedou cykloturisté a z Chomutova a Žatce motoristé s karavany. Přitom již nyní máme přihlášeno asi tisíc turistů, z toho dvě stovky ze zahraničí, od ruského Jekatěrinburku, Belgie až po francouzský Veneux – Les Sablos. Stejně, ne-li větší množství turistů ovšem čekáme až v době konání srazu.“

Co je pro účastníky srazu připraveno?

„Turisté z Loun, Litvínova a Chomutova připravili Pěší putování Českým Středohořím, Motoristickou jízdu Ústeckým krajem či akci Na kole Krušnohořím a všechny tyto přístupové trasy dorazí do Krásné Lípě ve čtvrtek 10. srpna. Pro ty, kteří budou chtít zůstat po celou dobu v centru srazu, jsou připraveny denní programy v rámci Vandrování Tolštejnským panstvím. Na každý den připravují turisté místních odborů KČT z Dolní Poustevny, Rumburku, Mikulášovic, Děčína, Šluknova, Varnsdorfu, Jiřetína pod Jedlovou a Krásné Lípě různé pěší a cyklotrasy, které návštěvníkům představí nejzajímavější místa tohoto regionu. Mezi výjimečné programy budou patřit vycházky do nejzajímavějších partií Národního parku s průvodcem-strážcem, nebo Za skalními hrádky Labských pískovců. Aby vzdálenější návštěvníci srazu měli možnost poznat další zajímavosti v okolí Krásné Lípě, jsou rovněž pro každý den připraveny dva autobusové zájezdy do Saska, Lužice a Děčína. Další dopravu bude během konání srazu vedle veřejné dopravy zajišťovat i soukromá muzeální železnice ze Zubrnice. Závěrečný den, v neděli 13. srpna, pak bude slavnostně zpřístupněna nově obnovená nejstarší doložená naučná stezka v Čechách vedoucí okolím Krásné Lípě, pojmenovaná po svém zakladateli Köglerovi. Součástí srazu bude i 25. letní sraz turistických oddílů mládeže z Jiřetína pod Jedlovou – centru Tolštejnského panství.“

Vedle programu turistického je připraven i program kulturní? Na koho se můžeme těšit?

„V úterý 8. srpna srazu turistických oddílů mládeže vystoupí na náměstí v Jiřetíně pod Jedlovou superstar Julian Záhorovský. Kulturní program je připraven i na čtvrteční, 10. srpna, slavnostní zahájení letního turistického srazu, na kterém by měl vystoupit folkový zpěvák František Nedvěd. Na pátek 11. srpna je naplánována taneční zábava s mottem Kilometry v rytmu. V sobotu 12. srpna se setkají turisté se širokou veřejností na akci s názvem Setkání u lípy se Zlatopramenem, kdy na Křínickém náměstí v Krásné Lípě budou po celý den vystupovat folk-



V neděli 13. 8. bude slavnostně otevřena obnovená nejstarší naučná stezka - Köglerova naučná stezka. Pro účastníky jsou připraveny pěší trasy v délce 4, 12 a 23 km a cyklotrasy v délce 16 a 23 km. Start je mezi 8. a 10. hodinou na Křínickém náměstí v Krásné Lípě.

lorní soubory a skupiny různých hudebních stylů, připraveny jsou i netradiční hry a soutěže o ceny, chybět nebudou ani prodejní stánky různých řemesel. Večerní kulturní program by měl uvádět populární bavič Josef Alois Náhlovský a postupně vystoupí skupiny Roxel Music, YoYo Band a Fešáci.“

O programu srazu se ví poměrně dost, ale je něco, co se na veřejnost ještě nedostalo?

„Zatím o tom příliš nemluví, ale doufám, že se při slavnostním zakončení srazu podaří pokřtít knihu Staré pohledy, kterou jsem připravoval dva roky. Zcela jistě ale vyjdou dvě brožury o historii německé a české turistiky v Krásné Lípě. Připraven je i zajímavý plakát propagující přírodu Českého Švýcarska, Labských pískovců a Lužických hor. Tento plakát dostanou všichni registrovaní účastníci letního srazu, brožura bude v prodeji. Na své si přijdou i sběratelé odznaků. Každý, kdo se zúčastní speciálního Vandrování po Tolštejnském panství se Zlatopramenem, získá oblastní turistický odznak Labských pískovců. V osmi barvách máme i oblastní turistický odznak s portrétem zakladatele Köglerovy naučné stezky Rudolfa Köglerem, který získá každý, kdo znovuobnoví stezku projde.“

A na závěr, kdo všechno se může srazu zúčastnit?

„V první řadě bych chtěl zdůraznit, že akce není jen pro přespolní turisty. Rádi bychom uvítali i místní lidi, kteří mají jedinečnou šanci ještě lépe poznat vlastní okolí.“

Děkuji za rozhovor

(vik)

Další informace na:

www.dnyceskehosvycarska.cz/lts2006
nebo na www.klub.turistu.cz

POZVÁNKY

PODPORUJEME REGION

České Švýcarsko

Skalními hrádky Labských pískovců. Klub českých turistů z Krásné Lípy připravil na 11. až 13. srpna XXIV. ročník mezinárodního dálkového turistického pochodu Skalními hrádky Labských pískovců. Pro účastníky jsou připraveny trasy od 12 do 100 kilometrů, na své si přijdou i cykloturisté a připraveno je plavání na přehradě Kyjov. Startuje se od restaurace Pod Kostelem v Krásné Lípě a všem turistům bude účast na pochodu připomínat pamětní list.

V Chříbské bude boj o letiště. O letiště se 5. srpna bude bojovat v Chříbské. Půjde o historickou akci, která se uskuteční přímo v prostoru letiště Chříbská. Ještě dopoledne týž den si budou moci všichni prohlédnout ukázkou bojové techniky a uniforem. Akci pro veřejnost pořádá Spolek vojenské historie a slibuje, že se zábava uskuteční za každého počasí.

Čtverec. 4. – 5. srpna už podvacáté ožíví Dolní Poustevnu hudební festival Čtverec. A i tentokrát se jeho návštěvníci mohou těšit na pestrou nabídku kapel vyznávající rozmanité hudební styly. Vedle českých kapel tu vystoupí i kapely z Německa, Polska, Holandska či Irska, chybět nebudou ani hudebníci z Kanady. Návštěvníci Čtverce se mohou těšit i na bohatý doprovodný program.

LETNICE 2006. Ve dnech 11. – 13. 8. se ve Vlčí Hoře uskuteční již třetí ročník hudebního festivalu Letnice. Začíná se v pátek ve 13:00 a jako první zahraje skupina Tohard. Návštěvníci se ale mohou těšit i taková jména a skupiny jako Vilém Čok, David Kraus, Ivan Mládek, Škvor, Motorband či Množiny. V sobotu od 10.00 si na své přijdou i děti, pro které je připraven dětský den se spoustou atrakcí. Vstupenky na Letnice je možné zakoupit prostřednictvím společnosti Ticketstream. Cena vstupenky na oba dva dny je 330,- Kč. Další možnosti: na telefonním čísle 607 905 973 (rovněž 330,- Kč plus poštovné) nebo na místě: oba dny 370,- Kč, jeden den 250,- Kč.

T-klub Krásná Lípa

zařízení pro děti a mládež
tel. 774 930 300, e-mail: fiala@krasnalipa.cz

Čtvrtek 3. 8.	Soutěž o „Superstar“ T-klubu
Pátek 4. 8.	Divadlo v T-klubu aneb vymýšlíme pohádku
5. 8. – 13. 8.	Letní turistický sraz (Provoz T-klubu omezen)
Středa 15. 8.	Vybíjená a hod míčem na třech
Pátek 18. 8.	Den plný legrace: chůze na chůdách, skákání přes švihadlo
Sobota 19. 8.	Volejbal + skákání v pytli
Neděle 20. 8.	Den plný sportu: běh na 100 metrů, skok do dálky a skákání přes švihadlo
Neděle 27. 8.	Stopovaná : 1 skupina dětí stopuje druhou
Sobota 2. 9.	Turnaj v kulečnicku
Neděle 3. 9.	Výlet do bazénu

PROVOZNÍ DOBA T-KLUBU:
PONDĚLÍ – NEDĚLE 8.00 – 18.00

RŮZNÉ

Internet zdarma

Komunitní centrum Českého Švýcarska nabízí veřejnosti přístup na internet zdarma v rámci projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska, který je spolufinancován evropským sociálním fondem EU a státním rozpočtem ČR. Internet zdarma je Vám přístupný každé pondělí a středu od 14 do 17 hodin. Přístup na internet je možné si mimo uvedené hodiny domluvit na telefonním čísle 412 354 841, 777 938 839 nebo přímo v Komunitním centru. Komunitní centrum se nachází v suterénu Městského úřadu v Krásné Lípě (vchod ze zadní strany budovy).

Dotace města Krásná Lípa na připojení na veřejnou kanalizační síť

Zadatelem o dotaci se může stát každý občan vlastnící na území města Krásná Lípa ob-

jekt k trvalému či rekreačnímu bydlení, případně objekt s nebytovými prostory, v němž je alespoň 1 bytová jednotka a který může být napojen na novou splaškovou kanalizaci. Záměrce o dotaci si může vyzvednout žádost na odboru výstavby, investic a životního prostředí nebo v elektronické podobě na internetových stránkách města.

Žádost o dotaci musí být podána nejpozději do 30. 11. 2006.

Termín dokončení realizace napojení nejpozději do 15. 12. 2006.

Termín dokončení realizace napojení žadatel písemně oznámí na MěÚ Krásná Lípa. Spolu s tímto oznámením doloží i doklad o kontrole napojení od správce a provozovatele kanalizační sítě (SČVK), kopii smlouvy o oddělení kanalizačních vod veřejnou kanalizací uzavřenou se SČVK.

Sportovní areál Českého Švýcarska

Dalším významným podprojektem „Centra Českého Švýcarska“ je dostavba sportovně rekreačního areálu na Pražské ulici. Třetí etapa výstavby sportovního areálu navazuje na současný stav areálu, doplňuje jej a rozšiřuje. Největší stavbou je komplexní rekonstrukce stávající tělocvičny. Její stav byl téměř katastrofální, přitom budova patří mezi nejvíce využívaná zařízení. Přestavbou nyní procházejí suterénní prostory, které byly dříve podmáčené a nevyužívané, je položena nová dlažba, budují se nové toalety, sprchy, šatny a klubovny. Hoto vo je i nové schodiště, které již nezahnuje do hrací plochy a končí v poschodí pod novým balkonem. Nová okna jsou již také nainstalována, kompletní zateplení, vnější fasáda, obklady, a především úplně nová hrací plocha se právě buduje. Za tělocvičnou již roste přístavba, kde bude zázemí pro celý vnější sportovní areál (šatny, WC, sprchy, ošetřovna, kancelář a byt správce).

V prostoru za dnešním „bufetem“ vyrostla vedle víceúčelového hřiště desetimetrová lezecká stěna a pod ní se nyní připravuje piknikový prostor s altánem, posezením a zahradním grilem. Celý prostor bude ještě ozeleněn, je doplněn „žlutými“ chodníky, veřejným osvětlením a dalšími drobnostmi.

Areál bude mít také dětské zábavné prvky, (malé hřiště, dětský hrad, trampolína, horská lanovka, skluzavka, dětská lezecká stěna, atd.) jež se v těchto dnech právě instalují.

Vše nové, co se nyní ve Sportovním areálu Českého Švýcarska buduje, bude v zásadě přístupné i pro imobilní a bude samozřejmě sloužit jak návštěvníkům Krásné Lípy, celého regionu Českého Švýcarska, tak i krásnolipským občanům.

Celý projekt „Centrum Českého Švýcarska“ je v současné době ve své „nejaktivnější“ stavební

fázi, mimo zmiňovaného sportovního areálu se finišuje také s rekonstrukcí bývalé továrny v centru města, horečně se staví také na náměstí, kde roste návštěvnické centrum, po městě vznikají nové altány a budují se také cyklostezky včetně komunikačního kříže u rybníka Cimrák. Těsně před dokončením je i Köglerova naučná stezka Krásnolipskem.

Podle našeho starosty Zbyňka Linhartta je celý projekt zaměřen na rozvoj regionu. „Turistický ruch je do budoucna obrovskou šancí pro celou Krásnou Lípou i naše občany. Celé naše dvanáctileté úsilí a práce směřuje k jednomu cíli – chceme udělat z Krásné Lípy lepší místo pro život a investiční projekty, které realizujeme, k tomuto cíli rozhodně směřují,“ říká Zbyněk Linhart. (jf)

Hledáme na sportovní areál instruktora pro lezení na nové lezecké stěně - podatelna@krasnalipa.cz



Primátor Ústí nad Labem Jan Kubata na sportovním areálu. V pozadí je vidět dokončovaná fasáda na tělocvičně, hrubá stavba přístavby a dětský hrad.

Inzerce

Centrum péče o člověka hledá do týmu muže i ženy pro radny zlepšování kondice a tvarování postavy. Rekvalifikace zajištěna. HPČ i VPČ. Pro více informací volejte 775 375 065.

Šachisté již po osmé

Prakticky souběžně s cyklistickým závodem proběhl v kulturním domě 8. ročník šachového turnaje „OPEN České Švýcarsko 2006“, kterého se zúčastnilo 47 mužů a jedna žena. Přijeli k nám i šachisté z Prahy, Písku nebo třeba od Plzně. Turnaj byl současně i krajským přeborem Libereckého kraje. Po sedmidenním zápelení zvítězil Jan Balhar z Líní, na dalších místech skončili Petr Kučera z Nového Boru a Petr Fojtů z Říčan. Nejstarším účastníkem byl pan Jiří Varta z Děčína (1926), nejmladším pak Jakub Černý (1991) ze stejného města. Za tradičně bezchybnou organizaci celého turnaje patří dík členům našeho oddílu, pánům Jiřímu Průdkovi a Bohuslavu Fůzikovi. (vík)

SAMAT TOUR. Dne 26. 8. 2006 se koná III. ročník cyklistických závodů SAMAT TOUR ve sportovním areálu v Jiřetíně pod Jedlovou. Zápis účastníků začíná v 9:00 hod. Zveme všechny cyklisty všech věkových kategorií. Je připravena spousta hodnotných cen, hlavní cenou je kolo AUTHOR. Na Vaši účast se těší hlavní pořadatel akce SAMAT, s.r.o., výrobce plastových oken a dveří.

Pronajmu restauraci v centru Národního Parku České Švýcarsko, blízko od německých hranic. Bez ubytování. Sezónně či celoročně.
Kontakt: pension@tokan.cz,
775 06 75 15.

Informace ke změnám ve vydávání cestovních pasů

1) Stávající typ cestovního pasu se strojově čitelnými údaji (tj. bez biometrických údajů):

Žádost o vydání stávajícího typu strojově čitelného cestovního pasu (tj. bez biometrických údajů) lze podávat

- nejpozději do 18. 8. 2006 na příslušných obecních úřadech obcí s rozšířenou působností nebo na matricních úřadech,
- nejpozději do 21. 8. 2006 na příslušných obecních úřadech obcí s rozšířenou působností podle místa trvalého pobytu občana.

2) Cestovní pas se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji:

Žádost o vydání cestovního pasu se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji lze podávat pouze na příslušných obecních úřadech obcí s rozšířenou působností podle místa trvalého pobytu občana, a to nejdříve od 1. 9. 2006.

V době od 22. 8. 2006 do 31. 8. 2006 nebude možné podávat žádosti o vydání cestovního pasu se strojově čitelnými údaji. V tomto období bude možné podat pouze žádost o vydání cestovního pasu bez stro-

jevně čitelných údajů s dobou platnosti na jeden rok a za správný poplatek ve výši 600 Kč.

Od 1. 9. 2006 dochází také k těmto změnám:

- nebude možné zapsat dítě do cestovního pasu rodiče,
- nebude možné provádět změny údajů o dítěti zapsaném v cestovním pasu rodiče,
- uzavře-li občan manželství a v této souvislosti dojde ke změně jeho příjmení, cestovní pas tohoto občana bude platný po dobu 3 měsíců ode dne uzavření manželství, poté ze zákona skončí jeho platnost,
- občan se nebude moci nechat zastupovat při vyřizování cestovního pasu, bude nutná osobní účast občana,
- v případě, že zákonný zástupce žádá o vydání cestovního pasu pro dítě ve věku od 5 do 15 let, musí při podání žádosti přivést dítě s sebou (občanovi mladšímu 5 let se vydá cestovní pas bez strojově čitelných údajů a bez nosiče dat s biometrickými údaji s dobou platnosti 1 rok).

Město Krásná Lípa

zastoupené tajemníkem Městského úřadu Krásná Lípa v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb. vyhlašuje

VEŘEJNOU VÝZVU

na obsazení pracovní pozice – úředník odboru výstavby, investic a životního prostředí

Tato funkce bude zařazena do 6. platové třídy v souladu se zněním zákona č. 143/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Nástup do pracovního poměru k 1. 11. 2006.

Požadavky:

- splnění předpokladů podle §4 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků, v platném znění
- ukončené, minimálně úplné středoškolské vzdělání – nejlépe technické či stavební zaměření
- praxe v oblasti investiční činnosti a výstavby, základy administrativních činností
- zvláštní odborná způsobilost pro správní činnost na úseku stavebního řádu výhodou
- dobré komunikační a organizační schopnosti
- schopnost samostatného rozhodování
- velmi dobrá znalost práce na PC (uživatelské programy Word, Excel)

Uchazeč podá písemnou přihlášku, která musí obsahovat tyto náležitosti:

- jméno, příjmení a titul uchazeče
- datum a místo narození uchazeče
- státní příslušnost uchazeče
- místo trvalého pobytu uchazeče
- číslo občanského průkazu (číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního příslušníka)
- datum a podpis uchazeče

Uchazeč připojí tyto doklady:

- životopis, ve kterém uvede údaje o dosažených zaměstnáních a odborných znalostech a dovednostech
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíce (cizí státní příslušník doloží obdobný doklad vydaný domovským státem)
- ověřenou kopii dokladu o dosaženém vzdělání

Uchazeč podá písemnou přihlášku v uzavřené obálce s označením: „Výběrové řízení – úředník odboru výstavby, investic a životního prostředí – neotvírat“ do 30. 9. 2006 osobně do podatelny MěÚ Krásná Lípa nebo doporučeně poštou na adresu: Město Krásná Lípa, k rukám tajemníka MěÚ, Masarykova 6, 407 46 KRÁSNÁ LÍPA.

V Krásné Lípě 17. 7. 2006
Jan Kolář – tajemník MěÚ

KINO Krásná Lípa

<p>Středa 2.8. od 19.00 hod</p> <p>HORY MAJÍ OČI Vstupné 60,- Kč</p> <p>Režisér filmu Noc s nabroušenou břitvou natočil remake slavného hororu. 107 min. Mládeži nepřístupno.</p>	<p>Pondělí 14.8. od 19.00 hod</p> <p>TRÁVA Vstupné 60,- Kč</p> <p>Prohulená ironická adaptace muzikálové parodie osvětového filmu proti používání marihuany. Mládeži přístupno od 12 let.</p>
<p>Pátek 4.8. od 18.00 hod</p> <p>LEMRA LÍNÁ Vstupné 60,- Kč</p> <p>Pětatřicetiletý syn se nechce hnout z domu. Tak mu zoufalí rodiče najdou dívku. 97 min. Mládeži nepřístupno.</p>	<p>Středa 16.8. od 19.00 hod</p> <p>LIBERTIN Vstupné 60,- Kč</p> <p>Příběh oslnivého vzestupu a tragického pádu básníka (Johnny Deep) na dvoře anglického krále Karla II. 115 min. Mládeži nepřístupno.</p>
<p>Pondělí 7.8. od 19.00 hod</p> <p>TRISTAN A ISOLDA Vstupné 60,- Kč</p> <p>Pravdu za proslulou legendou se do 7. století vydal hledat režisér Kevin Reynolds. 126 min. Mládeži nepřístupno.</p>	<p>Pátek 18.8. od 19.00 hod</p> <p>VŠECHNO NEJLEPŠÍ Vstupné 60,- Kč</p> <p>Taxikář Jan Dolanský versus důchodce Viktor Preiss v novém českém filmu. 93 min. Mládeži přístupno.</p>
<p>Středa 9.8. od 19.00 hod</p> <p>SCARY MOVIE 4 Vstupné 60,- Kč</p> <p>Další parodie populárních hororů. 84 min. Mládeži přístupno.</p>	<p>Pondělí 21.8. od 17.00 hod</p> <p>ZA PLOTEM dospělí 60,- Kč děti 40,- Kč</p> <p>Animovaná komedie o mývalovi, který se snaží přesvědčit ostatní, že za plotem se dá najít leccos zajímavého. 83 min. Mládeži přístupno.</p>
<p>Pátek 11.8. od 19.00 hod</p> <p>ŠIFRA MISTRA LEONARDA Vstupné 60,- Kč</p> <p>Harvardský profesor Tom Hanks se spolu s francouzskou kryptoložkou vydávají po stopách tajemství. 149 min. Mládeži přístupno od 12 let.</p>	<p>Středa 23.8. od 19.00 hod</p> <p>DEVÁTÝ DEN Vstupné 60,- Kč</p> <p>Volně natočené drama podle skutečné události. Příběh katolického kněze z II. světové války. 98 min. Mládeži přístupno od 12 let.</p>

Zveme Vás do prodejen českých oděvů ve Šluknově a v České Kamenici



- Pány vkusně oblékneme od hlavy až k patě:
 - kompletní pánské obleky, košile, kravaty, motýlíky
 - Dámy ocení kvalitu materiálů u kostýmů i halenek
 - Široký sortiment a exkluzivní módní doplňky

Evropskou kvalitu za české ceny Vám představi příjemný personál

Šluknov : T.G. Masaryka 316 (pěší zóna)
Česká Kamenice : nám. 28. října (vedle pošty)
Otevírací doba : pondělí - pátek : 9h - 17h, sobota 9h - 11h